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1) Placer 1 Arcos,3 R15, 1 

R11, 3 R15 et passer 
dans l’Arcos 

2)  Placer 1 Piros, 1 Arcos  3)  Placer 3 R15, 1 R11, 3 

R15 et passer dans l’Arcos   

   
4)  Placer 1 Piros se 
placer dans l’Arcos   

5) Faire le tour et se 
placer ICI dans la R11 
centrale 

6)  Placer 3 R11 en boucle   

Matériel :  
 

• 1 Rond de serviette Bois 
(4,5 mmØ H2 cm)  

• 16 Arcos® par Puca® 

• 16 Piros® par Puca® 

• 16 Strass Mesh 

• 32 facettes 3mm (F3) 

• 3 grs de Délicas 11/0 
(DB11) 

• Rocailles 15/0, (R15) et 
11/0, (R11) 

• Colle et peinture dorée 

• Fireline 0.12  
 



   
7) Venir se placer dans la 
R11 centrale   

8) Placer 3 R15, 1 Arcos   9) Placer 1 Piros, 1 Arcos  

   
10) Placer 3 R15, 1 R11, 3 
R15 et passer dans 
l’Arcos   

11)  Placer 1 Piros et se 

placer dans l’Arcos 
 

12) Placer 3 R15 et se 

placer dans la R11 

centrale 

   
13) On obtient ceci : ) On 
vient se placer ICI  

14)  On répète les étapes 

1 à 6 pour obtenir en tout 

8 modules 

15) On place 2x 1 R11 

pour zipper. Consolider 

 

  
 

16) Poser votre travail sur 
votre support 

préalablement peint       
et se placer ICI     

17) Placer 1 R15, 1 F3, 1 

R15 dans la Piros  

18) Placer 1 R15, 1 F3, 1 

R15 et se placer dans les 

trois R15, répéter les 

étapes 17 et 18 tout le 

rang    



 
 
 

   
   

 
 
 
 

  

 

19) On retourne son 
travail, on se place ICI 
pour répéter étapes 17 et 

18 de l’autre côté           

20) On obtient ceci       on 

vient se placer ICI  

21) Placer 3 DB11 dans la 

F3  

 
 

  
 

22) On vient se placer 
dans la F3 et on place 3 
DB11 dans la R11, faire le 
rang ainsi et de l’autre 

côté       

23) On obtient ceci       

On se place dans le 

deuxième DB11  

24) Placer 1 strass Mesh 

(trou du bas) puis se 

placer dans les deux DB11  

   
   

  
 

25) On vient se placer ICI 
et on répète les étapes 
24 et 25 tout le rang      

26) Puis venir se placer 

dans le premier DB11  

27) Placer 1 R15 dans le 

haut du strass Mesh   

 



 
 
 
 

   
28) Placer 1 R15 dans le 
premier DB et répéter 
tout le rang   

29) On obtient ceci       

On se place dans la R15, 

et on place entre les R15 

1 R15 tout le rang.  

30) Répéter les étapes 24 

à 29 pour l’autre côté du 

rond de serviette. 

Clôturer votre fil        
   

  

 

34) Une couleur pour 
chaque membre de la 
famille ?     

35) Pour épater vos 

invités           

 

 
 
 
 
 
 

Je vous souhaite une agréable réalisation.  

Merci de respecter mon travail 😊 
  
 


